L’enlèvement se transforme en mensonge

Depuis lundi sur facebook circule cette information : Une jeune fille se serait fait agressée par trois jeunes circulant dans une Twingo rouge. Ils auraient tenté de la kidnapper alors qu’elle descendait en skateboard la descente du lotissement le Lotus, à Punaauia, c’est en tout cas ce qu’indique le statut d’une maman en colère sur le réseau social.
Cette information est partagée plus de 2000 fois par les internautes. Elle est même relayée par un site d’information locale. 

Une information pourtant fausse. La brigade de gendarmerie l’a révélée hier matin. La jeune fille en question aurait menti à sa mère. Aucune tentative d’enlèvement n’est avérée.
Il s’agirait d’une simple dispute avec des riverains excédés par ces jeunes qui se jettent en skate sans visibilité dans la descente du lotissement.






Le lieutenant colonnel Bruno Makary revient pour nous sur les dangers que peuvent représenter les réseaux sociaux, notamment lorsque de fausses informations circulent. Une réalité à laquelle il est souvent confronté. Ses explications

Son enlèvement 1

De plus lorsque des informations réelles liées à des faits graves sont divulguées sur ces réseaux, elles peuvent nuire à l’enquête. Les précisions du lieutenant colonnel Bruno makary.


Son enlevement 2

Rappelons que pour cette affaire. Ce sont 20 gendarmes qui ont été déployés à tort pour identifier le véhicule mis en cause. 

La brigade de gendarmerie rappelle qu’en cas d’agression un seul numéro, le 17.

